



БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

від 23 грудня 2019 р.

№ 11

Про звіти постійних комісій
Баштанської районної ради

Тридцять третя сесія
сьомого скликання

Розглянувши проект рішення районної ради «Про звіти постійних комісій Баштанської районної ради» про проведену роботу за звітний період, на підставі пункту 8 частини першої статті 43 та частини чотирнадцятої статті 47 Закону України від 21 травня 1997 року №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до статті 4.1 розділу IV Регламенту роботи Баштанської районної ради та статті 7 розділу II Положення про постійні комісії Баштанської районної ради, затверджених рішеннями районної ради 30 грудня 2015 року №1, №2, враховуючи з даного питання висновки постійних комісій районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики від 25 листопада 2019 року №4, з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян від 25 листопада 2019 року №4, з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів від 26 листопада 2019 року №4, з питань промисловості, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності від 26 листопада 2019 року №5, з питань планування, бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної політики від 28 листопада 2019 року №5, районна рада

ВИРІШИЛА:

Прийняти звіти постійних комісій Баштанської районної ради, що додаються:

з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів,

з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики,

з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян,

з питань планування бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної політики,

з питань промисловості, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності.

Голова

Анатолій ПЕТРОВ

З В І Т
постійної комісії районної ради з питань
АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та
раціонального використання природних ресурсів

Відповідно до Конституції України, статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» постійні комісії районної ради є органами ради, що обираються з числа депутатів районної ради для вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за виконанням рішень ради.

Постійна комісія районної ради з питань АПК, земельних ресурсів, екології, благоустрою та раціонального використання природних ресурсів організовує свою діяльність відповідно до Регламенту роботи районної ради та Положення про постійні комісії районної ради.

За звітний період у складі постійної комісії районної ради відбулися зміни у зв'язку з достроковим припиненням повноважень одними депутатами та визнанням повноважень інших депутатів Баштанської районної ради сьомого скликання.

Відповідно до рішень районної ради до складу постійної комісії було обрано ТАТАРЧУКА Віктора Івановича.

На сьогодні, до складу постійної комісії районної ради входять сім депутатів (голова постійної комісії – ЯЩЕНКО Валерій Васильович, заступник – КУРИЛО Валерій Пилипович, секретар – ПРИСЯЖНИЙ Олександр Андрійович, члени комісії: АХМЕДОВ Махсуд Османович, КОЗАК Ігор Михайлович, СОВЦАК Володимир Олексійович, ТАТАРЧУК Віктор Іванович).

Майже усі члени комісії є працівниками агропромислового комплексу району, безпосередньо працюють у сільській місцевості та є керівниками сільськогосподарських підприємств, фермерських господарств, і постійно займаються вирішенням питань покращення ефективності роботи агропромислового комплексу району, підвищення стандартів життя мешканців району, не стоять осторонь від тих подій, які відбуваються на закріплених територіях, беруть активну участь у наданні допомоги у вирішенні питань на місцях, це – благоустрій, забезпечення паливом, транспортні послуги тощо.

Засідання проводилися за участю першого заступника голови райдержадміністрації, виконувача функцій і повноважень голови райдержадміністрації, голови і заступника районної ради, представників виконавчого апарату районної ради та райдержадміністрації.

Практичне вирішення завдань, які стоять перед постійною комісією, є неможливим без належної організаційної роботи.

Враховуючи відпрацьований механізм підготовки і розгляду матеріалів на засіданнях постійної комісії відзначається своєчасне винесення їх на розгляд ради.

Комісія працює згідно із затвердженим планом.

За звітний період було проведено 4 засідання профільної комісії, на яких було розглянуто 32 питання, у тому числі 22 – сесійних, 6 – комісійних та 4 питання, що відносяться до різних. Прийнято відповідні рішення.

Згідно з висновками постійної комісії заслухано хід виконання 2 рішень районної ради, знято з контролю 2 рішення районної ради та 1 рішення постійної комісії районної ради, внесено зміни до 7 рішень районної ради.

Проведено два правових навчання.

Окрім того, на засіданнях розглядалися питання:

про організацію сільськими радами вивозу побутових відходів до санкціонованих сміттєзвалищ,

про припинення діяльності юридичної особи «Єрмолівська загальноосвітня школа I ступеня Баштанської районної ради Миколаївської області» шляхом ліквідації,

про безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, у комунальну власність територіальної громади міста Баштанка та сіл Баштанської міської ради,

про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж населеного пункту м.Баштанка Баштанського району Миколаївської області.

Також на засіданнях постійної комісії за звітний період було розглянуто питання про депутатські запити та хід їх виконання, зокрема:

ЯКИМЕНКА О.І. щодо звернення депутатів Баштанської районної ради Миколаївської області з приводу майбутнього продажу земель,

КОСТЮКА В.М. щодо заборони проведення рубок полежахисних лісових смуг району.

На постійному контролі комісії знаходиться рішення районної ради від 20 серпня 2015 року №3 «Про депутатський запит депутата районної ради Яценка В.В. щодо проведення у районі щорічного конкурсу «Населений пункт найкращого благоустрою і підтримки санітарного стану». Даним рішенням було затверджено Положення про його проведення, згідно з яким здійснено весняний та осінній об'їзди територій по благоустрою і підтримці санітарного стану.

Конкурс проводиться з метою поліпшення благоустрою населених пунктів.

Переможцями конкурсу вважаються населені пункти, які домоглися найкращих результатів за річними підсумками роботи.

Конкурсною комісією оцінюються: в'їзд в село; благоустрій Пагорбів Слави, пам'ятників, обелісків; упорядкування кладовищ, сміттєзвалищ; санітарний стан центру села, дитячих садочків, шкіл, лікарень.

Робота комісії даного конкурсу є дуже корисною, адже при огляді стану благоустрою територій, об'єктів соціально-культурної сфери сільських рад її члени можуть вказати як на недоліки, так і звернути увагу на позитивні моменти.

Критика та похвала складу комісії спонукає переможців досягти ще кращих успіхів у своїй роботі, а тим, хто не досягнув перемоги – працювати над її здобуттям.

У цілому у звітному періоді постійна комісія працює злагоджено і відповідально, наслідком чого є результативна, плідна робота, спрямована на вирішення основних завдань, поставлених перед нею, а освітній рівень членів комісії, досвід роботи, комунікабельність дають можливість детально і змістовно розглядати, компетентно вирішувати питання, що виносяться на розгляд постійної комісії, приймати обґрунтовані, виважені рішення, висновки і рекомендації, які враховуються при прийнятті рішень районною радою на сесіях.

Дякую усім членам нашої комісії за роботу.

Заступник голови постійної комісії районної ради
з питань АПК, земельних ресурсів,
екології, благоустрою та раціонального
використання природних ресурсів

Валерій КУРИЛО

Додаток
до рішення районної ради
23 грудня 2019 року № 11

З В І Т

постійної комісії районної ради з питань
культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації,
депутатської діяльності та етики

Діяльність постійної комісії районної ради з питань культури, освіти, молоді, спорту та засобів масової інформації, депутатської діяльності та етики здійснюється відповідно до Регламенту роботи Баштанської районної ради, Положення про постійні комісії, планів роботи районної ради, затверджених на пленарних засіданнях, і спрямована на виконання щорічних програм соціально-економічного та культурного розвитку району та цільових програм.

На сьогоднішній день у складі комісії 6 депутатів: голова постійної комісії – ШАЦЬКА Валентина Іванівна, заступник голови – ТІТЕНКО Валентин Васильович, секретар – ЛИСЕНКО Олександр Миколайович та члени комісії: КОПІЙКА Віталій Васильович, НЕТРЕБА Олександр Миколайович, ФАРИМЕЦЬ Олексій Олегович.

За звітний період відбулося 3 засідання постійної комісії, на яких було розглянуто 45 питань, з них: 24 – сесійних, 12 – комісійних, 9 – листів.

Засідання проводилися за участю першого заступника голови райдержадміністрації, виконувача функцій і повноважень голови райдержадміністрації, голови та заступника районної ради, представників виконавчого апарату районної ради та райдержадміністрації, фахівців районного та міського рівнів.

Одним із головних напрямів роботи постійної комісії є контроль за реалізацією районних цільових програм, що належать до її компетенції.

Постійно розглядаються питання про хід виконання існуючих програм та внесення змін до них.

Згідно з висновками постійної комісії:

заслухано хід виконання 12 рішень районної ради;

знято з контролю 1 рішення районної ради та 1 рішення постійної комісії районної ради;

внесено зміни до 6 рішень районної ради.

Окрім того, на засіданнях розглядалися питання:

про безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району, у комунальну власність територіальної громади міста Баштанка та сіл Баштанської міської ради,

про висування кандидатур на присвоєння звання «Почесний громадянин Баштанського району»,

про припинення діяльності юридичної особи «Єрмолівська загальноосвітня школа I ступеня Баштанської районної ради Миколаївської області» шляхом ліквідації,

про призначення та виплату премії переможцям III (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із базових навчальних предметів, II (обласного) етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів малої академії наук України відповідно до рішення районної ради від 23 лютого 2012 року №13,

про Звернення депутатів Баштанської районної ради Миколаївської області до Верховної ради України щодо збереження існуючих полезахисних лісових смуг та інших захисних лісових насаджень,

про організацію оздоровлення та відпочинку учнів загальноосвітніх навчальних закладів району у 2019 році,

про присвоєння звання «Почесний громадянин Баштанського району» Яценку В.В.

та прийнято по них відповідні рішення, висновки і рекомендації.

Також на засіданнях постійної комісії за звітний період було розглянуто питання про депутатські запити та хід їх виконання, зокрема:

ГЕВКАЛЮКА В.І. щодо вирішення проблемних питань матеріально-технічного стану Привільненської ЗОШ I-III ступенів,

СРЕШКА М.М. щодо зміни назви Новоукраїнської середньої загальноосвітньої школи I ступеня у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань на Новоукраїнську загальноосвітню школу I ступеня Баштанської районної ради Миколаївської області.

З депутатами було проведено правове навчання на тему згідно з профілем роботи постійної комісії районної ради.

Депутатів постійної комісії районної ради об'єднує відповідальна депутатська діяльність та активна життєва позиція.

Постійна комісія здійснює свою діяльність на належному рівні, працює злагоджено та професійно.

Депутати поважають думку один одного та колег, що дає можливість швидко і без перешкод вирішувати проблемні питання та приймати необхідні рішення.

Голова постійної комісії районної ради
з питань культури, освіти, молоді, спорту
та засобів масової інформації, депутатської
діяльності та етики

Валентина ШАЦЬКА

Додаток
до рішення районної ради
23 грудня 2019 року № 11

З В І Т

постійної комісії районної ради з питань охорони здоров'я, материнства,
дитинства, соціального захисту населення, законності
та захисту прав громадян

Постійна комісія районної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення, законності та захисту прав громадян організовує свою діяльність відповідно до Регламенту роботи районної ради сьомого скликання та Положення про постійні комісії.

У складі постійної комісії відбулися зміни: обрано секретарем постійної комісії ШΠΑРУК Оксану Сергіївну, виведено зі складу постійної комісії члена комісії КУРЧИК Лесю Миколаївну та введено – МИТРОФАНОВУ Тетяну Миколаївну.

До складу постійної комісії районної ради входять шість депутатів (голова постійної комісії – КОНОВАЛИК Наталія Григорівна, заступник – КІОНА Олександр Олександрович, секретар – ШΠΑРУК Оксана Сергіївна, члени комісії – МИТРОФАНОВА Тетяна Миколаївна, САВЧЕНКО Сергій Анатолійович, ЩЕРБАК Валерій Георгійович).

Постійна комісія працює згідно із затвердженим планом.

За звітний період проведено 4 засідання постійної комісії, на яких розглянуто 57 питань, з них: 40 – сесійних, 12 – комісійних, 5 листів та прийнято відповідні рішення.

Діяльність комісії спрямовано на посилення ефективності роботи усіх ланок у сфері охорони здоров'я, соціального захисту та захисту прав громадян.

У центрі уваги комісії перебувають питання виконання цільових програм, проблеми охорони здоров'я населення, соціального захисту населення, кадрового забезпечення закладів охорони здоров'я лікарями та іншими медпрацівниками, стосовно стану медичного обслуговування сільського населення, зміцнення матеріальної бази медичних закладів тощо.

Відповідно до плану роботи заслухано інформації про хід виконання:

районної Програми боротьби з онкологічними захворюваннями на період до 2016 року, затвердженої рішенням районної ради від 22 лютого 2011 року №9;

районної Програми «Безбар'єрна Баштанщина» на період до 2020 року, затвердженої рішенням районної ради від 24 грудня 2015 року №9;

районної Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота» на період до 2020 року, затвердженої рішенням районної ради від 24 грудня 2015 року №7;

Програми правової освіти населення у Баштанському районі на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 28 серпня 2017 року №6;

Програми зайнятості населення Баштанського району на період до 2020 року, затвердженої рішенням районної ради від 22 лютого 2018 року №3;

районної Програми «Медичні кадри Баштанщини» на 2013-2018 роки, затвердженої рішенням районної ради від 06 червня 2018 року №6;

районної Програми запобігання і лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 16 серпня 2018 року №5;

районної Програми розвитку донорства крові та її компонентів у Баштанському районі на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням районної ради від 19 серпня 2013 року №12, продовженим строком дії на 2018-2022 роки;

районної Цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2013-2017 роки, затвердженої рішенням районної ради від 22 квітня 2013 року №2;

районної Комплексної програми профілактики злочинності та вдосконалення системи захисту конституційних прав і свобод громадян у Баштанському районі на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням районної ради від 27 квітня 2017 року №13;

Програми правової освіти населення Баштанського району на 2014-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 28 серпня 2017 року №6.

Загальним недоліком виконання вищезазначених програм є недостатнє фінансування запланованих заходів, яке здійснюється за рахунок асигнувань, передбачених у місцевих бюджетах та централізованого постачання з державного бюджету.

За результатами розгляду постійна комісія погодила затвердження:

районної Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Багатопрофільна лікарня Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області на 2019-2021 роки;

Стратегії розвитку галузі охорони здоров'я Баштанського району на 2019-2021 роки.

На засіданнях постійної комісії було розглянуто та підтримано депутатський запит депутата районної ради ШПАРУК О.С. про затвердження районної Програми розвитку та фінансової підтримки комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області на 2018-2020 роки.

Окрім цього, внесено зміни та доповнення до двох районних програм.

На контролі постійної комісії районної ради знаходяться питання, пов'язані з розвитком та становленням медико-санітарної допомоги, покращенням її доступності та зростанням якості надання медичного обслуговування, збереженням кадрового потенціалу медичного персоналу.

Депутатами неодноразово слухалося питання про запровадження медичної реформи та укладання декларацій з населенням у Баштанському районі за результатами роботи.

Завдяки тому, що галузь охорони здоров'я є однією із пріоритетних щодо першочергового фінансування з районного бюджету, за активної участі депутатів вдалося реалізувати соціально важливі проекти району.

Депутати тримають на контролі питання про забезпечення закладів охорони здоров'я району медичними кадрами.

Постійна комісія тісно співпрацює з управлінням соціального захисту населення райдержадміністрації: приймає виважені рішення щодо соціального захисту

населення. Це і створення умов безперешкодного доступу інвалідів та людей з обмеженими фізичними можливостями до об'єктів соціальної та громадської інфраструктури, і своєчасне нарахування та виплата пенсій, субсидій, усіх видів державної допомоги ветеранам війни та праці, інвалідам, людям похилого віку, багатодітним та малозабезпеченим сім'ям.

Основним завданням комісії залишається контроль за виконанням районних програм та рішень районної ради.

Хочу відмітити активну участь у роботі засідань комісії усіх членів та подякувати їм за співпрацю і взаєморозуміння, за прийняття участі у заходах, які проводяться у районі з метою вирішення багатьох важливих питань у соціально-економічній сфері.

З депутатами було проведено правове навчання на тему згідно з профілем роботи постійної комісії районної ради.

Голова постійної комісії районної ради
з питань охорони здоров'я, материнства,
дитинства, соціального захисту населення,
законності та захисту прав громадян

Наталія КОНОВАЛИК

З В І Т

постійної комісії районної ради з питань планування, бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної політики

Шановні депутати та запрошені!

Постійна комісія районної ради з питань планування бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної політики здійснює свою діяльність у відповідності до статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту роботи Баштанської районної ради, Положення про постійні комісії районної ради, планів роботи районної ради.

Основним завданням постійної комісії районної ради є участь у бюджетному процесі району. Комісія вносить пропозиції та розглядає проекти рішень про районний бюджет та погодження змін до нього, аналізує звіти про виконання районного бюджету та фінансування районних програм, розглядає бюджетні запити головних розпорядників коштів та готує висновки і рекомендації з цих питань, розглядає питання щодо розподілу переданих з Державного, обласного, районного та місцевих бюджетів коштів у вигляді дотацій, субвенцій і внесення їх на розгляд районної ради тощо.

Робота постійної комісії, як правило, планувалася відповідно до сесійних засідань районної ради. Разом з тим, у межах повноважень у міжсесійний період постійна комісія систематично відпрацьовувала оперативні питання регулювання міжбюджетних відносин із державним та місцевими бюджетами, погодження внесення змін до районного бюджету, перерозподілу видатків за обґрунтованими поданнями головних розпорядників коштів та управління фінансів райдержадміністрації, розглядала звернення структурних підрозділів органів державної влади, місцевого самоврядування, громадських організацій тощо.

Протягом року членами постійної комісії уважно вивчалися аналітичні матеріали про виконання районного бюджету за 2018-2019 роки, надавалися відповідні рекомендації фінансовому управлінню та іншим управлінням райдержадміністрації.

Вважаю, що від злагодженої роботи постійної комісії залежить подальше сесійне засідання ради. Щоразу під час роботи бюджетної комісії депутати конструктивно та злагоджено підходили до розгляду питань, обґрунтовано та розсудливо розподіляли бюджетні кошти, моніторили виконання районного бюджету по доходах та видатках.

Як голова постійної комісії намагався організувати і координувати роботу комісії таким чином, щоб депутати – члени комісії, незалежно від політичних вподобань і приналежності, були єдині в питаннях вирішення найактуальніших проблем району.

До складу постійної комісії районної ради входить 7 депутатів, які беруть участь у діяльності комісії і сприяють виконанню її рішень та доручень.

Основною формою роботи постійної комісії є її засідання.

За звітний період відбулося 22 засідання постійної комісії, на яких було розглянуто 64 питання, у тому числі 55 сесійних.

Особливістю роботи комісії є терміновість та невідкладність проведення її засідань у зв'язку з необхідністю надання погоджень про внесення змін до районного бюджету Баштанського району на 2018-2019 роки, що дає можливість ефективно використовувати фінансування з державного, обласного бюджетів, здійснювати перерозподіл обсягів субвенцій між кодами функціональної класифікації видатків, виходячи з фактичного нарахування обсягів відповідних пільг, субсидій, допомоги населенню тощо.

Було проведено 17 таких засідань.

Ведеться аналіз клопотань, що надійшли до районної ради.

За звітний період на розгляді постійної комісії було розглянуто 10 клопотань щодо вирішення соціально-економічних питань.

З них 2 – вирішено позитивно та включено до районного бюджету Баштанського району, 3 – відмовлено у зв'язку з обмеженістю фінансового ресурсу, 5 – залишилося на контролі комісії.

У 2019 році депутати постійної комісії проводили належну роботу по розподілу коштів районного бюджету Баштанського району в межах фінансового ресурсу районного бюджету.

Членами постійної комісії чотири рази розглядалися проекти рішень про затвердження звітів про виконання районного бюджету Баштанського району та використання коштів резервного фонду непередбачених видатків за 9 місяців 2018 року і 2018 рік, I квартал, I півріччя 2019 року та рекомендували депутатам розглянути і затвердити їх на сесії районної ради.

Відповідно до пропозиції постійної комісії районної ради було затверджено на сесії районний бюджет Баштанського району на 2019 рік.

За результатами вивчення комісією питань про внесення змін до бюджету Баштанського району на 2018-2019 роки з урахуванням внесених нею пропозицій чотири рази на сесіях депутати районної ради підтримували запропоновані зміни.

Згідно з висновками постійної комісії заслухано хід виконання 22 рішень районної ради та двох рішень постійної комісії, знято з контролю 7 рішень районної ради та 1 рішення постійної комісії районної ради, внесено зміни до 7 рішень районної ради.

При розгляді питань усі присутні на засіданнях комісії члени брали активну участь у їх обговоренні, детально розглядали усі питання, листи, клопотання, що надходили до постійної комісії, та намагалися їх вирішити у межах фінансового ресурсу району.

З членами постійної комісії районної ради проводилися правові навчання на теми згідно з профілем роботи комісії районної ради.

Комісія у звітному періоді працювала злагоджено, оперативно і професійно.

Тому, користуючись нагодою, хочу подякувати усім членам комісії за їх роботу, розуміння важливості прийнятих рішень для громади району та відповідальність при розгляді питань, які виносяться на обговорення.

Впевнений, що й надалі буде залишатися надійною опорою для всіх органів влади, які приймають участь у рішенні нагальних питань соціально-економічного розвитку району та його жителів.

Голова постійної комісії районної ради
з питань планування бюджету, фінансів,
економіки, інвестицій та регуляторної
політики

Олександр ЯКИМЕНКО

Додаток
до рішення районної ради
23 грудня 2019 року № 11

З В І Т

постійної комісії районної ради з питань промисловості, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності

Діяльність постійної комісії районної ради з питань промисловості, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності здійснюється у відповідності до Регламенту роботи Баштанської районної ради, Положення про постійні комісії районної ради, планів роботи районної ради.

На даний час до складу комісії входять 6 депутатів: ШЕВЧЕНКО Юрій Вікторович – голова постійної комісії, БЕНЮХ Михайло Петрович – заступник голови, РУДЬ Роман Васильович – секретар комісії та члени комісії: АТАМАНЧУК Ігор Павлович, МЕЛЬНИК Анатолій Олександрович, ПІЛЬГУЙ Олександр Зіновійович.

Практичне вирішення завдань, які стоять перед постійною комісією, є неможливим без належної організаційної роботи. Враховуючи відпрацьований механізм підготовки і розгляду матеріалів, на засіданнях постійної комісії відзначається своєчасне винесення їх на розгляд ради.

До основних повноважень постійної комісії відноситься попередній розгляд проектів програм соціально-економічного і культурного розвитку району, звітів про виконання районного бюджету, здійснення контролю за виконанням цільових комплексних програм, що пов'язані з питаннями розвитку промисловості, транспорту, будівництва, зв'язку та житлово-комунального господарства у районі.

Члени постійної комісії здійснюють конкретну і послідовну роботу з вивчення, попереднього розгляду й підготовки проектів рішень. За результатами вивчення питань готуються необхідні висновки та рекомендації, які доводяться до виконавців, та контролюється їх виконання.

Активну участь члени комісії приймають у вирішенні бюджетних питань, а саме усі зміни до районного бюджету обговорюються на засіданнях постійних комісій.

За звітний період комісією проведено 4 засідання, на яких було розглянуто 74 питання, з них: 33 – сесійних, 22 – комісійних, 19 – листів.

Одним із головних напрямів роботи постійної комісії є контроль за реалізацією районних цільових програм, що належать до її компетенції. Депутатами постійно розглядаються питання про хід виконання існуючих програм та внесення змін до них.

Згідно з висновками постійної комісії заслухано хід виконання 20 рішень районної ради, знято з контролю 4 рішення районної ради та 1 рішення постійної комісії районної ради, внесено зміни до 8 рішень районної ради.

Основні питання:

про надання згоди на безоплатне прийняття індивідуально визначеного майна зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району,

про надання згоди на списання двох котлів твердопаливних Кашперо-Миколаївської загальноосвітньої школи I-III ступенів Баштанської районної ради Миколаївської області,

про безоплатну передачу об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади міста Баштанка та сіл Баштанської міської ради,

про безоплатне прийняття у спільну власність територіальних громад міста, сіл Баштанського району нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області нежитлової будівлі аптеки, що перебуває у господарському віданні підприємства комунальної власності «Фармація» та розташоване за адресою: Миколаївська область, м.Баштанка, вул.Ювілейна, 80, згідно з рішеннями Баштанської районної ради від 12 жовтня 2017 року №7 і Миколаївської обласної ради від 12 жовтня 2017 року №29,

про підготовку до осінньо-зимового періоду закладів соціально-культурної сфери та встановлення модемного зв'язку,

про припинення діяльності юридичної особи «Єрмолівська загальноосвітня школа I ступеня Баштанської районної ради Миколаївської області» шляхом ліквідації,

про перелік об'єктів, що є спільною власністю територіальних громад міста, сіл Баштанського району,

про передачу районного оздоровчого табору відпочинку «Веселка» зі спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району у комунальну власність територіальної громади Старогороженської сільської ради.

Важливим завданням депутати вважають організацію контролю за виконанням рішень районної ради.

Частим предметом обговорення депутатами є питання про заходи по підвищенню ефективності управління майном спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району, приділяється велика увага роботі районних комунальних підприємств, висловлюються пропозиції стосовно удосконалення роботи по управлінню майном спільної власності. У цьому напрямку необхідно ще багато працювати.

Не менше уваги приділяють члени комісії вирішенню питань депутатських запитів депутатів районної ради:

БЕНЮХА М.П.:

щодо затвердження Меморандуму про співпрацю між благодійною організацією «Благодійний фонд Ліга допомоги учасникам АТО, добровольчим загонам та біженцям» і Баштанською районною державною адміністрацією з метою реалізації соціальних та гуманітарних програм,

щодо затвердження Типового договору про передачу на баланс «Благодійного фонду Ліга допомоги учасникам АТО, добровольчим загонам та біженцям» майна спільної власності територіальних громад міста, сіл Баштанського району;

ГАСАНОВА К.Г. щодо проведення ремонту дороги від села Добра Криниця до села Лоцкине;

ГЕВКАЛЮКА В.І. щодо вирішення проблемних питань матеріально-технічного стану Привільненської ЗОШ I-III ступенів;

КУРЧИК Л.М. щодо відновлення автобусного сполучення «Миколаїв-Новоолександрівка» та ремонту дороги Лоцкине-Новоолександрівка;

ЛИСЕНКА О.М. щодо:

проведення капітального ремонту покрівлі даху Лук'янівської ЗОШ I-III ступенів;

проведення ремонту дороги від села Лук'янівка до села Привільне;

ОНИЩУКА В.І. та ЛІТВИНОВА Ю.М. щодо виділення коштів для неврологічного відділення Баштанської центральної районної лікарні;

ЯЩЕНКА В.В. щодо покращення умов паркування автотранспорту у центрі міста Баштанка;

ШАЦЬКОЇ В.І.:

щодо проведення капітального ремонту туалетних приміщень Інгульської загальноосвітньої школи I-III ступенів Баштанського району Миколаївської області,

щодо вжиття заходів по зупиненню збільшення тріщин будівлі Інгульської ЗОШ I-III ступенів;

ШПАРУК О.С. щодо затвердження передавального акту про передачу в оперативне управління майна комунального закладу «Баштанська центральна районна лікарня» у комунальному некомерційному підприємству «Багатопрфільна лікарня Баштанського району» Баштанської районної ради Миколаївської області.

Також депутати опікуються проблемами жителів району, за необхідності надають дієву допомогу.

З депутатами було проведено правові навчання на теми згідно з профілем роботи постійної комісії районної ради.

У цілому у звітному періоді постійна комісія працювала злагоджено, професійно, відповідально.

Голова постійної комісії районної ради з питань промисловості, транспорту, зв'язку, житлово-комунального господарства, торговельного та побутового обслуговування населення, будівництва, приватизації та власності

Юрій ШЕВЧЕНКО